

4年前买了2万个比特币的人叫什么名字(2009年买了5万个比特币)

大家好，今天我来介绍一下4年前买了2万个比特币的人的名字。当然也有对应2009年买5万个比特币的知识点。许多人仍然不#039；我不知道这是什么。接下来，让#039；详细回答！

本文列表：1. 没人知道他是谁，但他是比特币界最传奇的黑镜。没人知道他是谁，但他是比特币界最传奇的黑镜。

让#039；s说说比特币从诞生到现在的十年历史。虽然只有短短的十年历史，但是风起云涌。这期间数字货币不断被刷新，是对这些技术未来可能改变我们生活的一种理解。

有一个问题相信大家都很好奇，那就是创造这一切的这个人是谁？有些人说他们知道“中本聪”。是的，他的名字叫中本聪，翻译成中文，他被称为中本聪或者这段历史的历史学家。

然后他推出了比特币。这个小圈子里有讲座、密码社区和电子邮件。发布帖子后，他仍然可以找到记录。他还留给我们一个生日，1975年4月5日。按照这个日期，他今年44岁。10年前，他在2008年发布比特币时，年仅33岁。这没有错。这是合理的，但我不#039；我不知道这是不是真的。这个日期出生的人比较多，但如果和比特币之类的人有关，可能就有意义了。

他在创世街区留下的线索，可能是关于中本聪最熟悉的线索了。口口相传的传说在现实中已经消失，善于八卦的现代人可以#039；不要轻易放弃。

关于中本聪能追溯到他生活经历线索的信息来源少之又少。在P2P基金网站的个人信息一栏，中本聪#039；她的生日是1975年4月5日。毫不奇怪，今天#039；中本聪应该是一个44岁的中年大叔，而他发表比特币白皮书的时候才33岁。

回到1975年4月5日。这是看似无足轻重的一天，却极有可能是别有深意的表达。1933年4月5日，罗斯福总统签署了一项政府法令。美国公民持有黄金是非法的，美国公民被迫用美元兑换黄金以避免美国债务危机。

1975年在世界货币史上也具有深远的意义。

1975美国总统福特签署了“黄金合法化”法案，使美国人再次合法拥有黄金。比特币是一种“完美模拟”黄金的，而这种巧合不得不让人遐想。

2008年10月31日，下午6:10，在一个非常加密的邮件群里。主题为《比特币点对点电子现金论文》(BitocionP2P电子现金纸)的邮件发给了大家#039；的邮箱。发信人是中本聪。

这个没有引起太多关注。。只有一个人，那就是“哈尔”，表示希望这个想法能进一步发展。在接下来的几个月里，中本聪和哈尔尝试并改进了比特币软件。在周日晚上。中本聪向Hal发送了少量比特币，以测试系统的运行，这成为比特币历史上的第一笔交易。

2009年，第一版比特币软件正式上线，开始受到特别关注，其中就包括马迪人。。为了更好地推广比特币，马蒂和中本聪改进了比特币网站，设计了logo，建立了比特币论坛，让核心信徒开始聚集。

维基解密2010年，朱利安阿桑奇曝光了大量美国政府文件。受到美国政府的阻挠，维基解密面临失去捐款的风险。碰巧的是，朱利安阿桑奇是在中本聪首次发布比特币白皮书的加密电子邮件小组的成员。一些网上小混混想到了让维基解密接受比特币的捐款。捐不捐？一个看似简单的话题，在比特币论坛里炸开了锅。

一向只讨论科技业务相关话题的中本聪出来叫停一切，在论坛上说：“我们的项目需要逐步开发，这样我们的软件才能不断完善和加强。。我要求维基解密不要使用比特币。比特币目前是个婴儿，你肯定能得到大笔捐赠，但你在舞台上卖的聚光灯可能会毁了我們。”

看似简单的决定但事实上，中本聪比任何人都清楚如何为新生的比特币做最好的事情。

维基解密事件几天后，中本聪留下了这句话：“我开始做别的事情”。他在比特损失和劣势旅行货币的论坛上发了一个帖子。内容包括新版比特币软件，以及对比特币的潜在攻击。

时间停留在2010年12月12日6:22。没有人注意到这是中本聪发表的最后一篇公开文章。

“我#039；我要去做别的事情。”这将会做什么伟大的事情？v维(五维空间)是VDS。2019年1月，早期比特币持有者玩家王洗的邮箱收到了一封匿名邮件《VDS白皮书》。VDS的身份和比特币一样，来自无国界的暗网和深网，将于今年2019年2月14日全球首发，颠覆革命。VDS也是由中本聪创建的吗？我#039；我不知道，它#039；这只是猜测，但没有那么多的巧合。

在以后的时间里，随着比特币的跌宕起伏，人们开始分析中本聪到底是谁。

即使证据不足，世界关于中本聪的猜测；的认同从未停止.也许在未来，会有更多“中本聪”。

中本聪在黑暗中，默默的看着比特币现在这么火，他却只是按兵不动，如果他出现会引起什么样的骚动。虽然仍然没有迹象证明中本聪是谁。。有一点是肯定的：比特币创造区块中的100万个比特币属于中本聪。谁能通过私钥使用这笔钱，谁就是中本聪！如果你不这么做。don' 不要相信我，我。对不起，我不知道。我没有时间来说服你。中本聪——号

。

没有什么永恒，但思想是永恒的！

3354zm子目

以上文章内容是4年前购买2万比特币的人的名字和2009年购买5万比特币的详细回答，希望对大家有所帮助；如果你想了解更多这方面的内容，记得关注。